

多媒体对现代人的影响

随着世界飞速发展,并且变得越来越现代化,我们在日常生活中使用的技术也在不断发展。多媒体就是一个例子。多媒体影响着我们的生活点点滴滴。

第一个就是视频授课。作为一名学生,我发现多媒体有很多用途。尤其是在这段时期,师生无法面对面交流,多媒体已成为我们继续学习沟通的桥梁。根据研究显示,多媒体教学的好处是它能利用大脑在内容和视觉之间建立联系,从而让人更深入地理解,进而更灵活地将知识运用到生活中。在当今的21世纪教室中,这些都很重要。我们的学习正是在做好准备,将来能更高层次的思考,更有能力解决问题。当然,不仅是视频授课,现在我们因为疫情在家,我们还可以使用它与我们的亲戚朋友视频聊天。

第二个就是多媒体上

有虚拟世界。如今,技术取得了进步,现代世界的人们都可以使用虚拟现实。在首批VR设备推出后,它很快变成了一种时尚,并且受到三星,索尼,HTC甚至Facebook和Google等大公司的大力投资。可以预计,几年后,这个功能将在社会上会像今天的智能手机一样普及。

最后,多媒体能获取大量的信息。借助多媒体,我们能够跟上日常新闻,而不会落伍。过去,我们使用报纸作为从外界获取知识的方式。现在,借助多媒体,仅需上网即可阅读新闻,容易多了。

多媒体正在逐步改变着我们的生活,越来越多的人使用它,并受到它的影响,但我们还是一定要慎用它。
Bina Bangsa School(PIK) Secondary 4
Zeal Kevia Darellyn Annelise 梁馨尹
指导教师 范黎丽

我的一次工作经历



第一次工作经历不是很有趣,但是我学到了很多重要的工作须知,这对我以后的会非常有帮助。所以我建议大家都能体验一下。

现代城民望学校剑桥部 大学预科一年级
SekolahHarapanBangsa -Modernland
Cambridge Junior College 1
学生姓名:陈慧明(Kimberly)
指导教师:张广宜老师

大约四年前,爸爸商店里的一位工人没来,所以我去商店帮爸爸当收银员。

我还记得爸爸告诉我要穿长裤而不是短裤,爸爸说工作的时候要穿比较正式的衣服。那天,我还试着尽可能的友好对待客人。

在收银时,我每次收费都很小心,我觉得在商店工作最重要的跟买家说话是一定要比较自信,我在第一次为买家服务时不太有自信,幸好爸爸帮了我。

我幸福的家



我有一个幸福的家。我家有四口人,爸爸、妈妈、哥哥和我。

我的爸爸瘦瘦高高的,他的性格有点儿外向。他是一个商人,每天工作到晚上七点才回家。虽然他工作很忙,但是很关心我们。他的爱好是运动,有时候我们会一起去公园跑步。

我的妈妈是一个家庭主妇。她有大大的眼睛,短短的头。妈妈的爱好是弹钢琴,每个星期都会教我和哥哥弹钢琴。她很少跟我们生气。

我哥哥比我大四岁。他长得又高又胖。他的爱好是玩电脑游戏。他一玩电脑,就不会理我。有时候,我们会到附近的球场一起去打篮球。

不管有什么困难,他们都愿意帮我。我很爱我的家人。

印尼慈济学校 Tzu Chi School
五年级诚实班 P5 Honesty
郑梅沁 Fayola Purnomo
指导教师:张老师

中国印象

中国是一个了不起的国家。它拥有丰富的文化、艺术、舞蹈、美食和武术。是一个非常有趣的地方。

我们先了解一下它的天气和季节。中国有四个季节,它们分别是春季、夏季、秋季和冬季。春天从3月开始,到5月结束。然后,夏天从6月开始,到8月结束。之后,秋天开始于9月至11月。最后,冬天从12月开始,到2月结束。另外,中国也被分为南方和北方,南方在冬季更温暖,北方在冬季更寒冷。

中国有哪些食物和特色美食呢?中国人喜欢在星期天的早晨去餐馆吃点心。中国也以北京烤鸭而闻名,我非常喜欢。每个节日中国人也有自己的食物或小吃。例如中秋节的月饼、端午节的糯米粽

子和冬至的饺子。

中国人使用的语言是普通话。但是在中国,每个地方也有本地的方言,方言之间又有很大的差别。

中国也以其著名的景点而闻名。其中之一是中国的长城、天坛和故宫,他们都位于北京。还有其他著名的地方,例如上海的东方明珠和西安的大雁塔。

中国是一个了不起的国家,我们仍然可以向他们学习,可以从中国学到很多东西。如果大家想了解中国,也可以阅读这本书——《中国历史及其传说》。

Bina Bangsa School-Bandung Primary 5 Matthew Sebastian Koshan 柯鹏豪
指导教师:郑浩琦

我的宠物



它们可以一边吃东西一边喝水。Ingky和其他兔子会做一些特别的动作,比如舔它们身上的皮毛来清洁身体,还会在地面上挖个洞。这段时间我学会了如何照顾兔子,每天早上和晚上都会给它们食物和水,保持笼子的清洁,注意兔子的身体健康。每两天,我会用水清洗笼子。

我喜欢Ingky,因为Ingky非常可爱,而且颜色很独特。如果Ingky不在了,我一定会很难过的,因为我从Ingky两个月大,就开始照顾它了,现在它已经快两岁了。我觉得,养宠物有很多好处,例如可以跟它们玩耍,还能把粪便废物利用当作植物肥料。除此之外,Ingky还生了许多的小兔子,让我们家变得很热闹。动物是人类亲密的朋友,人类最动物信赖的伙伴,我要好好照顾我的兔子朋友。

两年前,爸爸买给我两只兔子,让我在家不会觉得无聊。爸爸叫我要好好照顾它们。兔子慢慢地生长和繁殖,所以现在我大约有15只兔子了。在这15只兔子中,有一只我最喜欢了,它叫Ingky。Ingky是一种体型小的兔子,它有大大的眼睛,胖胖的身体,短短的耳朵,尾巴上长着软软的毛,颜色还很独特,是蓝灰色的。

每天我都会喂Ingky和其他兔子吃草和萝卜。我把食物放在一个陶碗里,然后在另一个碗里放点水,让

八华学校
姓名: Alvin Jovian Muslie
李贤光
班级: 5.8
指导教师: 林怡蓉

真正的朋友

每个人都应该有一个在自己难过时会帮助你的人,那是我们真正的朋友。真正的朋友不但支持你,他们还了解你的感受。真正的朋友带给你生活幸福,让你的生活变得五彩缤纷。

三年前,我在上网交到了一个来自印度的朋友。从那以后,我的生活改变了。在她的鼓励和帮助下,我每天活的很精彩,也少了很多担心。当我遇到困难的时候,她会及时给我帮助。当我不知所措时,她会及时指引我。

一天天,我感觉我们之间的距离越来越远。我们每天都会一起聊天儿。我意识到,不管你离朋友多远,真正的朋友总是留在你心中。

现代城民望学校剑桥部 大学预科一年级
Sekolah Harapan Bangsa- Modernland
Cambridge Junior College 1
学生姓名:肖丽娟(Cindy)
指导教师:张广宜老师

自我介绍

早上好,我叫陈品管。今年10岁了。我在民望学校读书,是五年级的学生。我很喜欢学习科学课和英文课。

我家有五口人,有奶奶、爸爸、妈妈、弟弟和我。我很喜欢吃冰淇淋,可是如果我吃太多,我的嗓子会不舒服。我的爱好是玩电脑游戏。我还喜欢蓝色。

这就是我。今天我写到这里,谢谢大家。
现代城民望学校剑桥小学部 五年级A班
Sekolah Harapan Bangsa
Modernland Cambridge Primary Grade 5A
学生姓名:陈品管(Atanasius Arthur Tan)
指导教师:钟翠媚老师

我有一个好朋友叫Leonardo,中文名字叫林利欧。他是男生,今年11岁了。他是印尼人,住在Alamsutera。

林利欧长得比我矮一点儿,一米五左右,他有一双圆圆的眼睛,短短的头发,不胖也不瘦。

他喜欢吃披萨,不喜欢吃蔬菜。下课的时候,我常常一起去食堂吃午饭。我们的爱好是一样的,都喜欢打羽毛球。

我的好朋友

林利欧是一个有礼貌的孩子。他喜欢微笑,不顽皮,也很友善,所以我跟他成为朋友,我希望我们永远是好朋友。

现代城民望学校剑桥小学部六年级A班
Sekolah Harapan Bangsa
Modernland Cambridge
Primary Grade 6A
李孝天
(Darius Joseph Lie)
指导教师:虞老师

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长们

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方社交媒体账户,藉此为支持本地中文教学工作辛勤耕耘付出的学校/老师和家长们几尽绵薄之力,同时希望鼓励和促进孩子们学习中文的兴趣和热情。

敬请:各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注~ ~

Facebook:
@guojiribao.indonesia
Instagram:
@guojiribaoidonesia.official
感谢支持合作!

什么是快乐?



快乐是一个很开心的感觉。对我来说快乐是成功,成功是我已经有自己的公司,很多钱,还有我每天能看到我父母的笑容和出去旅行。

有自己的公司那就是代表我已经成功了,因为我能够创造一个给人们工作的地方。有很多钱那就是代表我已经不需要担心钱的事,还有我可以帮助孤儿院的小孩。父母的笑脸就是代表他们不需要担心他们的孩子的生活,因为他们的孩子已经成功了。

还有他们会为他们的儿女感到很骄傲。出去旅行是出去放松和享受生活。

那就是我的快乐,每个人都有自己的快乐的方式和想法。快乐只有两个字但是有很多的意思,那对你来说什么是快乐呢?

张友娜(小学:第5册)
山口洋南华中小学
华文补习所
LKP Norma Hidupa
Cinta Sejahtera
Singkawang - Kalbar
指导老师:曾蜜媚

这次疫情改变了我的生活



这次疫情给我的生活带来了很大影响,是我生命中很重要的事件。

父母要加倍努力工作,我们也要在家努力学习。我会安排好学习和生活,我可以在家学习很多东西,例如烤饼干、画画、打羽毛球等,有时间我还会帮妈妈准备晚餐。在家学习对我来说是很有挑战的一件事,但

我会严格要求自己,尽力做到最好。

希望疫情可以早一点结束,我们可以早一点回到学校。

Bina Bangsa School(培民学校)-PIK
P6 Compassion 谢芸甄
Kayla Xierin
指导老师:康中华

我的朋友

我们是在初中入学第一天认识的。她非常可爱,个子不太高,大概155公分左右,体重48公斤,黑色的头发不长也不短,一双大大的眼睛也是黑色的,皮肤又白又嫩。她平时戴着眼镜,性格非常随和。她不仅友善和大方,也很活泼。她的爱好很多,喜欢唱歌,游泳和烹饪,还有演奏乐器。



现代城民望学校高中部 理科十一年级
Sekolah Harapan Bangsa-Modernland
Senior High School Grade 11 Science Stream
学生姓名: Angelina yuamartanto
指导教师:王老师